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程序框图、算法语句（答案）

1、输出a,b,c中最小的     2、符号函数[image: image20.wmf]x
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5、（1）变量y是循环变量，控制着循环的开始和结束（2）流程图的循环体是y:=2000与y:=y+1之间的部分，其功能是判断年份y是否是闰年，并输出结果（3）这个算法的处理功能是判断2000年--2500年中，哪些年份是闰年，哪些年份不是闰年，并输出结果   6、C   7、A   8、D   9、C   10、D    11、8    12、1+3+5+…99
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13、赋值语句、输入输出语句、条件语句、循环语句  14、求使[image: image3.wmf]10000
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成立的最小正整数n的值加2。   15、解；（1）[image: image4.wmf]x
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                                                                                (3)伪代码如下：
                              (2)伪代码如下：                        
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京翰教育http://www.zgjhjy.com/
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